
 

 

 





 

В этом вопросе, в основном, родителей затрагивает питание детей. В то же время, на 

итоговом родительском собрании, при обсуждении данного вопроса, никто из присутствующих 

родителей (более 30 человек) не пожелал обсудить данный вопрос. Поэтому, делается вывод, что 

родители либо отвечали не задумываясь, либо не имею точного представления об организации 

питания. В своих комментариях часть родителей высказывалась о том, чтобы ввести в рацион детей 

сосиски, колбасу. 



 

 



 

Большая часть родителей (42 человека/68,9%) ответили, что не испытывает трудностей.  

15 человек (24,6%) затрудняются ответить. 



 

 

 



 

 

Большинство родителей (желтый столбик) высоко оценивают возможность получения информации. 

1. О правилах приема в ДОУ. 

2. Об организации учебного процесса. 

3. О доп. услугах. 

4. О работе психолого-медико-психологич. службы. 

5. О деят Совета ДОУ. 



 

По данному вопросу 45 (73,8%) родителей высказались, что информацию получают от самого 

воспитателя. 

От встреч на родительских собраниях – 40 (65,6%) 

Из информац. стендов 24 (39,3%) 

От общения с другими родителями – 17 (27,9%) 

Из общения с ребенком – 24 (39,3%) 

Из общения с друзьями – 3 (4,9%) 

Берут информацию с сайта – 15 (24,6%) 

Другое – 2 (3,3%) 

 



 

Оценивался ответ по 5-тибалльной системе. 19 человек – на «отлично»; 17 не обращались;             

 5 человек – на «хорошо»; 14 – на «удовлетворительно»; 5 человек – на «плохо»; и 1 

человек – на «очень плохо». 

 

36 респондентов (59%) полностью удовлетворены. 

21 человек (34,4%) – частично удовлетворены 

3 (4,9%) – не удовлетворены 

1 (1,6%) – совсем не удовлетворены. 



 

 

 

 



 

 

 

 

Спасибо всем родителям за время, за 

ответы! Мы будем стараться работать 

еще лучше и учесть все замечания! 


